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Titre: Le petit Larousse de l'histoire de France

Auteur(s): Pierre Bezbakh

Edition:

Description:  1 vol. (1039 p.-[32] p. de pl.): ill. en coul., 20 cm
ISBN: 978-2-03-601525-8

Titre: Femmes de nazis  : dans l'ombre de Goebbels, Goering, Himmler ...

Auteur(s): James Wyllie

Edition:

Description:  1 vol. (458 p.): 18 cm
ISBN: 978-2-266-32039-9

Titre: Le roi de guerre  : essai sur la souveraineté dans la France du Grand Siècle

Auteur(s): Joël Cornette

Edition:

Description:  1 vol. (560 p.): ill., fac-sim., tabl., carte, plan, couv. ill. en coul., 17 cm
ISBN: 978-2-228-92948-6

Titre: SPQR  : histoire de l'ancienne Rome

Auteur(s): Mary Beard

Edition:

Description:  1 vol. (724 p.-[2] p. de pl.): ill. en noir et en coul., cartes, plans, couv. ill. en coul., 24 cm
ISBN: 978-2-262-09741-7
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Titre: Faire l'histoire des violences en guerre  : Annette Becker, un engagement  : XXe-XXIe siècles

Auteur(s): sous la direction de Andrea Brazzoduro, Ken Daimaru et Fabien Théofilakis

Edition:

Description:  1 vol. (494 p.): ill., 23 cm
ISBN: 978-2-35428-165-6

Titre: Les intellectuels espagnols en temps de crise XIXe-XXe siècle  : hommage à Paul Aubert

Auteur(s): sous la direction de Elisabel Larriba et Eduardo González Calleja

Edition:

Description:  1 vol. (330 p.): couv. ill. en coul., 24 cm
ISBN: 979-10-320-0343-5

Titre: La guerre antique

Auteur(s): sous la direction de Jean Lopez

Edition:

Description:  1 vol. (397 p.): ill. en coul., cartes, couv. ill. en coul., 30 cm
ISBN: 978-2-262-09684-7

Titre: Sale guerre  : l'invasion du Mexique par les Etats-Unis  : 1846-1848

Auteur(s): Eric Taladoire

Edition:

Description:  1 vol. (206 p.): couv. ill. en coul., ill., 21 cm
ISBN: 978-2-204-14590-9
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Titre: Les ratonnades d'Alger, 1956  : une histoire de racisme colonial

Auteur(s): Sylvie Thénault

Edition:

Description:  1 vol. (327 p.): ill., cartes, couv. ill., 21 cm
ISBN: 978-2-02-141927-6

Titre: La guerre froide  : 1947-1991

Auteur(s): Patrick Godfard,...

Edition:

Description:  1 vol. (129 p.): ill., cartes, couv. ill. en coul., 20 cm
ISBN: 978-2-7495-5076-3

Titre: 3 minutes pour comprendre 50 évènements clés de la seconde guerre mondiale

Auteur(s): Benoît Rondeau

Edition:

Description:  1 vol. (160 p.): ill. en noir et en coul., couv. ill., 24 cm
ISBN: 978-2-7029-1992-7

Titre: 100 fiches pour comprendre l'histoire grecque  : VIIIe-Ier siècle av. J.-C.

Auteur(s): Violaine Sebillotte Cuchet,...

Edition:

Description:  1 vol. (371 p.): ill. en noir, cartes, couv. ill., 24 cm
ISBN: 978-2-7495-5158-6
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Titre: L'Europe des origines au XXIe siècle en 50 fiches

Auteur(s): Françoise Martinetti

Edition:

Description:  1 vol. (354 p.): couv. ill. en coul., 24 cm
ISBN: 978-2-340-05865-1

Titre: Atlas historique Duby

Auteur(s): [sous la direction de Georges Duby]

Edition:

Description:  1 vol. (358 p.): ill. en noir et en coul., portr., cartes, fac-sim., couv. ill. en coul., 24 cm
ISBN: 978-2-03-602414-4

Titre: Unehistoire sociale du Nouveau monde

Auteur(s): sous la direction de Cécile Vidal

Edition:

Description:  1 volume (339 pages): couverture illustrée en couleurs, 22 cm
ISBN: 978-2-7132-2898-8

Titre: Histoire du Japon  : de la Préhistoire aux enjeux contemporains

Auteur(s): Robert Calvet

Edition:

Description:  1 vol. (407 p.-VIII p. de pl.): ill., cartes, portraits, couv. ill. en coul., 24 cm
ISBN: 978-2-200-63323-3

Nouvelles acquisitions HISTOIRE - GEOGRAPHIE: page 4 sur 9 - Powered by DoMyBiblio 



Titre: Nouvelle histoire du Moyen âge

Auteur(s): sous la direction de Florian Mazel

Edition:

Description:  1 vol. (1042 p.): ill. en coul., cartes, couv. ill. en coul., 26 cm
ISBN: 978-2-02-146035-3

Titre: Le petit Larousse de l'histoire de France

Auteur(s): Pierre Bezbakh

Edition:

Description:  1 vol. (1039 p.-[32] p. de pl.): ill. en coul., 20 cm
ISBN: 978-2-03-601525-8

Titre: Les suicidés de Demmin  : 1945, un cas de violence de guerre

Auteur(s): Emmanuel Droit

Edition:

Description:  1 vol. (162 p.): ill., cartes, plans, 23 cm
ISBN: 978-2-07-296686-6

Titre: La Première guerre mondiale dans le Pacifique  : de la colonisation à Pearl Harbor

Auteur(s): Maxime Reynaud

Edition:

Description:  1 vol. (381 p.): ill. en noir, cartes, couv. ill. en coul., 21 cm
ISBN: 978-2-3793-3635-5
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Titre: La France au XIXe siècle

Auteur(s): Claire Fredj,...

Edition:

Description:  1 vol. (351 p.): couv. ill., 22 cm
ISBN: 978-2-13-082285-1

Titre: Noblesses et villes de cour en Europe (XVIIe-XVIIIe)  : la ville de résidence princière, 

observatoire des identités nobiliaires à l'époque moderne

Auteur(s): sous la direction de Anne Motta et Éric Hassler

Edition:

Description:  1 vol. (284 p.): ill., plans, couv. ill. en coul., 24 cm
ISBN: 978-2-7535-8385-6

Titre: Histoire de l'Algérie et de ses mémoires, des origines au Hirak

Auteur(s): Emmanuel Alcaraz

Edition:

Description:  1 vol. (300 p.): couv. ill. en coul., 24 cm
ISBN: 978-2-8111-2359-8

Titre: La guerre navale  : 1914-1918  : de la bataille de Coronel au raid sur Zeebrugge

Auteur(s): Tim Benbow

Edition:

Description:  1 vol. (220 p.): ill. couv. en coul., cartes, portraits, 27 cm
ISBN: 978-2-84141-503-8
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Titre: Ethno-géopolitique des empires  : de l'Antiquité au monde contemporain

Auteur(s): sous la direction de Yann Lignereux, Alain Messaoudi, Annick Peters-Custot... [et al.]

Edition:

Description:  1 vol. (240 p.): ill., cartes, couv. ill. en coul., 24 cm
ISBN: 978-2-7535-8279-8

Titre: Romulus, Quirinus et Victoria  : la construction d'une mémoire collective à Rome entre 338 et 

290 av. J.-C.

Auteur(s): Karlis Konrads Vé

Edition:

Description:  1 vol. (362 p.): ill., plans, 24 cm
ISBN: 978-2-251-45260-9

Titre: D'ici et d'ailleurs  : histoires globales de la France contemporaine (XVIIIe-XXe siècle)

Auteur(s): sous la direction de Quentin Deluermoz

Edition:

Description:  1 vol (337 p.): tabl., graph., couv. ill. en coul., 24 cm
ISBN: 978-2-348-06010-6

Titre: Weimar  : une histoire culturelle de l'Allemagne des années vingt

Auteur(s): Walter Laqueur

Edition:

Description:  1 vol. (454 p.): couv. ill. en coul., 19 cm
ISBN: 978-2-251-45225-8
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Titre: En Chine pendant la révolution culturelle  : témoignages sur une période oubliée

Auteur(s): Guy Brasseur

Edition:

Description:  1 vol. (155 p.): ill. en coul., couv. ill. en coul., 21 cm
ISBN: 978-2-36214-046-4

Titre: Philosophie de l'histoire  : Inde, Chine, Mexique

Auteur(s): Carlo Cattaneo

Edition:

Description:  1 vol. (331 p.): 20 cm
ISBN: 979-10-97497-34-7

Titre: La France dans le Pacifique  : histoire d'une présence discrète

Auteur(s): Thomas Flichy

Edition:

Description:  1 vol. (68 p.): ill. en coul., 21 cm
ISBN: 978-2-493323-08-8

Titre: La Première Guerre mondiale  : Les grandes batailles terrestres du conflit

Auteur(s): François Bultez

Edition:

Description:  1 vol. (283 p.): ill., cartes, 24 cm
ISBN: 978-2-493323-09-5
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Titre: L'invention de la civilisation occidentale

Auteur(s): Thomas C. Patterson

Edition:

Description:  1 vol. (164 p.): couv. ill. en coul., 20 cm
ISBN: 978-2-490403-27-1

Titre: Lendemains d'Empire  : les soldats de Napoléon dans la France du XIXe siècle

Auteur(s): Natalie Petiteau

Edition:

Description:  1 vol. (398 p.): ill., cartes, 24 cm
ISBN: 978-2-84654-589-1
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